Imre Pal: Schwichung der Grundreihe Blatt 1

C D E F
Weilt am Zug

C D E [
Weill am Zug




Imre Pal: Schwichung der Grundreihe Blatt 1

A B i D E E G H A B C D B F G H
1. De7!! (Kreuzfesselung des Tf7: TxD? Tf8# bzw. TxT?| 1. Df6 (droht Dg7#) TxL (DxD? Te8# oder Df8? Te8
Dg7#) Dc7 2. Df8+ TxD 3. TxT# Lf5 TxD+ TxT Dg7#) 2. DxD

A B C D E F G H A B c D E E G H
1. Dd5 Lc4 (DxD? TxT# oder TXT? DxD+ mit #) 2. TxT+ | 1. ...DxT+ 2. KxD (SxD? Sf2#) Tc1+ 3. Td1 TxT+
DxT 3. DxL (noch starker: 1. TxT+ DxT 2. Dd6 nebst 4. De1 TxD#

Df6 und Dh8#)

B C D E F G B C D B F G H

A H A
1. Tc8 TxT 2. De7!! Tg8 (DxD? Dxc8D+ nebst #) 1. Da7!! Dc8 (auf TxD oder DxD folgt TxT+ TXT TxT#)
3.d8D 2. DxT!




